
資産

　

損益計算書

賃借対照表資産（貯金）

財務（もうけ）

ROE

PBR

PER

ROE

PBR

PER

負債
借金

粗利
（入金）

入金

純利益

純資産

純資産

純資産
（自己資本）

8％以上だと良いとされる（連続的な会社拡大はむずかしい）
資産を減らせば ROE を上げれる（配当 / 自社株買い）8％

1倍？

15倍？

維持するには

1 倍以下が良いとされる
（＝効率が良いならもっと稼げるはず）

15 倍（6.6％）以下が良いとされる

数字が上がってる＝
・純利益が下がっている
・「株価：期待」が上がってる

経費

時価総額

時価総額

純利益

純利益

時価総額

株価×枚数

× 枚数

東証 1：株主 2200 人 / 株数 20000 枚 / 時価総 250 億
東証２：株主 800 人 / 株数 4000 枚 / 時価総 20 億

進捗率 (202    年        月      日 )会社名
No
4Q 発表　　　　　月

億

Q

%

円株価

投資家の期待で動く

億

%配当

%配当性向
配当性向：
浮いたお金の何％を投資家に使うか？
30～40％は使って欲しい

事業拡大

%自己資本比率

比
率

平均 30～50%
大きすぎ＝運用してない

運用しろ

キャッシュリッチ

億

億
5 億～
トヨタ 23 兆

4％
程度

★株主還元「配当」で還元する
「自社株買い」発行枚数が減るので株の価値が上がる

★ビジネス投資に使う（会社拡大）

配当

会社が関与できるポイント

重要：唯一株価に関係ない

0.7～1865

0.1～164

-1000～130
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△

数字が下がってる＝
・純利益が上がっている
・「株価：期待」が下がってる 調べよう！

よくないかも？

◎

1Q/2Q/3Q/4Q
上方修正
下方修正

インパクト！

インパクト！

インパクト！
NEWS!

数字が上がってる＝
・純利益が上がっている
・純資産が下がっている 配当性向か？

数字が下がってる＝
・純利益が下がっている
・純資産が上がっている 自己資本比率上げたい？

数字が上がってる＝
・純資産が下がっている
・「株価：期待」が上がってる ◎

×
数字が下がってる＝
・純資産が上がっている
・「株価：期待」が下がってる

増配当 ?  事業拡大 ?◎

%

倍

倍
次回予想

次回予想

前年

前年

%


